

# 大漢公報

## 飢餓學童獲救濟 醫生協會捐萬元

教局指捐款非長遠計

望政府訂立救濟計劃

(溫哥華二日電)溫哥華教育局主席丹勳奇星期三(一)表示,溫哥華醫生協會將捐款一萬元,救濟本埠飢餓學童。

該協會亦將呼籲會員個別地捐款予教育局,支持該項供膳計劃,並將促請其他專業協會步其後塵。

醫生協會會長法拉說,兒童吃得不好便會經常患病,影響他們運動與學習的能力。

他說:「我們希望當局能定出計劃,讓這些兒童能吃得飽,我們堅決認為,這情況若每况愈下,社會人士便不能袖手旁觀。」

去年春開始,飢餓學童問題

向餐館東主勒索數千元  
越青份子罪名成立

(本報訊)據

溫哥華警察局發表新聞消息稱,一名起青幫份子,於昨年夏(一)因勒索罪向一間中國餐館索要錢物,即被拘捕並被提出控告,該餐館東主則絲毫未受損失。

兩年少一天。案情透露,去

年夏季一名男子涉

嫌向一名國籍餐館東主恐嚇勒索數千

元,聲言如不照數付款,則將該東主及

其家人置諸死地。

該案東主未有如

據本報訊)兩名身穿黑衣,頭戴紫色面罩劫匪,週三早上持刀進入豪街一四八五號一間的士公司內行劫。

該兩名劫匪威脅一名女職員,奪去錢箱,取走所有現金後,奪門而去。

該案內未有任何人受傷,警方

正展開調查。

據警方發言人斯加里斯謂:案

發後不久警方在附近照一人帶署協

助調查,該人隨即獲釋離去。

疑用假名騙取福利

據卑詩社會服務廳受審,但卑詩最高法院法官美杜羅禮斯宣判時謂:因被告並非刀殺人者,而且向

被告將於下週二出席省級法庭受審。

同的名字,於八四至八七年間,詐

取超過二萬八千元福利援助金。

據卑詩社會服務廳受審,但卑詩最高法院法官美杜羅禮斯宣判時謂:因被告並非刀殺人者,而且向

被告將於下週二出席省級法庭受審。

據